

## 新媒问政 第一百二十五期

(上接2版)

### 9. 网友问:农民工工资保障金退还是否有利息?如果有,利率是多少?

市人力资源和社会保障局回复:农民工工资保障金退还有利息,按银行当年活期利率结算。

淮河早报、淮南网记者 李钧

### 10. 网友问:周边城市很多中小学已实现在校午餐,请问淮南高新区的学校什么时候可以在校午餐,解决家长上班远接送不便的困难?

淮南高新区管委会回复:网友你好,淮南高新区中小学校严格执行免试就近入学,除北师大淮南实验学校外,其他学校在规划设计时均未考虑配建食堂。

淮河早报、淮南网记者 廖凌云

### 11. 网友问:洞山街道舜耕花都西门与优山美地小区中间的南北道路,天天都有车辆停在路两边,本来道路就狭窄,早上送孩子上学太堵,且不安全,有关部门能否关注一下?

市交警支队田家庵一大队回复:市民反映该路段占道停车现象一定程度确实存在。原因是附近小区、商户众多,很多市民为图一己之便,将车辆停放在路边。该路段违停现象一直是我大队重点管理内容之一。目前,大队每天都会安排警力在该路段持续巡逻,对占道停车、违停车辆驾驶人在场的,现场进行宣传教育并劝其将车辆驶离,驾驶人不在现场的,对违法行为一律拍照取证,仅5月25日一天,我大队就在该路段查处违法停车8起,劝离驾驶人2名,现基本能够确保该路段安全畅通。下一步,大队将进一步加大对该路段的巡逻查处力度,最大限度保障该路段道路交通秩序通畅。

淮河早报、淮南网记者 苏国义

### 12. 网友问:五一公园水塘杂草丛生,影响公园环境形象,请问有关部门能否对其进行定期清理?

市五一公园管理办公室回复:网友有所误会,为了更好地保护自然生态环境,五一公园在改造过程中,保留了一部分自然水生植物,这些植物能够起到净化水质,给小动物提供栖息环境的良好作用。针对水塘内的漂浮物等,公园会有专人定期进行清理。

淮河早报、淮南网记者 苏国义

### 13. 网友问:潘集区雨露计划职业学历教育补助对象是哪些人?补助标准是多少?

潘集区乡村振兴局回复:雨露计划职业学历教育补助对象是脱贫户、防止返贫监测对象家庭中接受中等、高等职业学历教育的学生。补助标准:脱贫户、防止返贫监测对象家庭的学生补助标准为1500元/人/学期。

淮河早报、淮南网记者 李严

### 14. 网友问:因工作需要,要开具无犯罪记录证明,请问该去哪里开?

园南派出所回复:可以从“皖事通”APP上申请,直接打印从14岁至今即可。

淮河早报、淮南网记者 李严

### 15. 网友问:我是谢家集区望峰岗镇山余村的居民,遇到下雨天,我们余郢孜通往潘郢孜的水沟中的生活污水就会漫到马路上,造成出行不便,请问有关部门能否对这一水沟进行治理?

谢家集区望峰岗镇回复:接到群众反馈问题,我镇立即与所在村取得联系,经工作人员现场查看,将对这条水沟进行施工,确保排水通畅。

淮河早报、淮南网记者 王伟

### 16. 网友问:潘集区潘东新城旁之前有规划学校,却一直没有建设,请问后期还会建学校吗?

潘集区教育局回复:尊敬的网友,依据《淮南市古沟回族乡总体规划(2014—2030年)》,潘集区潘东新城位于古沟民族乡境内,淮潘路与进矿路交叉口,义务教育阶段(1—9年级)生源150人左右,附近有伏龙小学、太平小学、古沟民族中学。其中,伏龙小学具有学位380个,现在在校学生290名;太平小学具有学位400个,现在在校学生300名;古沟民族中学是住宿制中学,具有学位800个,现在在校学生533名。附近中小学能够满足潘东新城学生就学需要,下一步,将根据实际需要,确定是否新建学校。

淮河早报、淮南网记者 王伟

